

TA们感动郑州 我们感谢TA们

颁奖词

杨华民：“最烦人”交警

原则第一，“最烦人”交警；劝多罚少，爱较真的老杨。值班现场发微博报路况，服务城市交通；请来贤内助勘测路情，摸索治堵妙方。让每个人高兴出门平安回家，是他最大的愿望。

杨华民：希望每个人都能高兴出门 平安回家

他把三尺交通岗当成人人生舞台，每天工作十多小时
“我也不想絮叨，但我烦人一点，大家就能平安一些”



记者 张翼飞 图

晚报的话：

他是“解堵”高手，每小时指挥近9000辆车

杨华民，男，43岁，郑州市公安局交通警察支队第五大队民警。

杨华民在工作中率先垂范，提出“向我看”的口号。农业路花园路口高峰期车流量达到每小时近9000辆，平峰期车流量每小时大约5000辆，过往行人与非机动车十分密集，他每天带领岗上民警尽职尽责，高峰以疏导交通为主，平峰以纠正各类违法行为为主。

在交通管理工作中他充分利用“四勤、四快”的工作方法。做到眼勤、腿勤、手勤、嘴勤，对明显的交通违法行为予以快速制止和排除、快速赶到现场、快速撤离现场、快速处理交通事故，有效减少因交通事故和交通违法行为造成交通拥堵的时间，确保路口畅通，为彻底摘除“新堵王”称号打下良好基础。

对话

张泉灵：大家都叫你“最烦人”交警，你怎么看待这个外号呢？

杨华民：当一名马路执勤交警需要热情，需要担当，我也不想没完没了地絮叨。但是我烦人一点，大家就能平安一些，我希望每个人都能高兴出门平安回家。大家这么称呼我也是对我工作的监督。

张泉灵：执行任务的时候，有没有遇到特别蛮不讲理的人呢？您会怎么处理这种情况？

杨华民：这种情况时常会碰到，有时候行人闯红灯被拦下，不听劝阻，硬往前冲，还觉得我在妨碍他，极个别的甚至会动手动脚。遇到这种情况时，我必须给他讲不能违章，要对自己的生命负责。不管被不被理解，遇到闯红灯的我就必须马上制止，因为在车辆面前，行人是绝对的弱势，我要保护他。

张泉灵：我们知道有一个人特别支持您的工作，那就是您的妻子，此刻最想和她说什么话呢？

杨华民：妻子是我的好帮手，特别支持我的工作。我对她心存感激，还心存愧疚，结婚20多年了，无论多晚，每晚等着我回家一起吃饭，而自己却没时间好好陪陪她。我想和妻子说，这么多年，你辛苦了！有时间了我一定好好陪你！